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Dacă este oeva über în ţara asta, euvîntul este. Poate 
de aceea singura activitate care şi-a luat rolul în serios, 
după decembrie 1989, este presa. în ultimul an se scrie 
mult, diar se înţelege puţin. Altfel nu se explică lipsa 
oricărui efect nesimţit în viaţa societăţii în Urma liber­
tăţii de exprimare în scris. Ziarele, ca tribună naţională 
a vocii poporului, au intrat ia rolul pe care 45 de ani 
îl uitaseră. înainte, toate observaţiile critice erau ţinute 
în intimitatea personală sau de grup, acum ne putem 
exprima liber (pînă cînd?), dar ou ce folos? Oamenii 
sínt mult prea obosiţi de gîndul zilei de mîine şi nu

V aloarea 
presei lib e re

Soacra primului Ministru
— URBI ET ORBI —

Soacrele sínt cele mai diiicile fiinţe de pe pămînt. O recu­
noaşte şi primul ministru, dar mai mult decit atît, pune sem­
nul egalităţii între presa din România si soacră. Pasă-mi-te 
pentru că aidoma unei soacre şi ziarele sínt rele de gură 
(mai ales!), veşnic nemulţumite şi „spurcă“ totul prin scan­
dal. Bănuim însă că în respectiva postură se află doar ziarele 
de opoziţie, deoarece publicaţiile guvernamentale fac casă bu­
nă cu ginerică, uns la 20 mai '90.

Rămîne un mare semn de întrebare, odată ce cunoaştem 
soacra şi ginerele, să aflăm care e mireasa lui Petre Roman? 
Cea care tot după spusele sale, dacă e mult iubită, îl obligă 
pe ginere si la înţelegere pentru soacră. . .  EI BINE, SOAŢA 
NU POATE FI ALTA DECÎT PUTEREA MULT CURTATA 
SI DE CURTEZANI TRECUŢI DE FLOAREA VÎRSTEI, DE 
GENUL LUI BRUCAN, VERDEŢ, MAZILU... Cînd s-a con­
stituit Frontul, dacă ne amintim bine, Brucan încercase, fără 
succes, să sucească minţile puterii, înaintea Iui Roman. Cum 
o  fi reuşit junele Roman să lase în urmă atîţia grizonaţi, ră­
mîne un m ister. . .  Cert este că declaraţiile sforăitoare făcute 
înainte de „nuntă“, „nuntaşilor“ din decembrie 1989, cum că 
nu e de el „viaţa de familie“ (CU PUTEREA) şl că iubeşte 
mai mult „burlăcia" (INVAŢAMINTUL) au fost bune doar 
pentru vrăjit mireasa.

E de presupus însă că bal, petrecere, artificii, ginere şi mi­
reasă n-ar fi avut loc fără un mare naş. . .  Iar Naşul cel ma­
re, nelipsit, şi nici el prea agreat de soacră, nu a fost altul 
decit Ion Iliescu. Numai că fiecare naş îşi arc naşul.

Lucian F1LIP
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în  atenţia c it i tor i lor
Luni, 1 aprilie veţi găsi la toate chioşcurile 

ziarul nostru intr-o EDIŢIE SPECIALĂ a- 
vînd ca temă: 1 APRILIE ZIUA NAŢIONA­
LĂ A LIBERALIZĂRII PĂCĂLELILOR

cum ui m ii;
Veritas edium 

parit
(Adevărul 
stîrneşte ura).

(TERENŢIU)

mai urmăresc ziarele, sau dacă o fac, impresiile de cele 
mai multe ori simt negative.

Avalanşa publicaţiilor, de orientări etico-moral-politiee 
aţâţ de diverse a obosit spiritul cetăţenesc, lipsindu-1 
de încrederea informaţiilor primite. Din ce in ce mai 
mult auzi în jurul tău: „Nu mai citesc nici un ziar, 
toate mint“. Oare chiar aşa să fie? Poate e adevărat în 
cazul multor publicaţii, dar acestea trebuie să dispară 
prin forţa „pieţei libere“ a ideilor şi convingerilor po­
litice. Spre asta trebuie să se îndrepte societatea româ­
nească. Spre o condiţie a omului cu putere de înţele­
gere şi discern amint, astfel incit selecţia „mărfii scrise“ 
să se facă permanent. Şi mal este ceva. Pînă în prezent, 
omul nu a câştigat încredere în presă şi datorită igno­
ranţei de care s-au „bucurat“ informaţiile incomode a- 
dresate reprezentanţilor puterii actuale. Fie că a fost 
vorba de justiţie, de guvern sau parlament, toate sem­
nalele alarmante au sunat în pustiu. în  aceste condiţii, 
bunele intenţii din obloanele unor săptămânale ca „22“, 
„Contemporanul“, „România Literară“, alături de multe 
cotidiene de curaj, nu îşi ating scopul.

Presa degeaba, este liberă atâta timp cit nu devine un 
potenţial de încredere pentru cetăţeanul de rînd şi un 
permanent mijloc de control ai Puterii. Ziarele, marfă 
ca oricare alta, vor rezista numai în măsura în care vor 
dovedi această ambivalenţă caracteristică publicisticii 
din societăţile democratice.

Tentativa Guvernului de a limita libertatea presei a 
demonstrat că, undeva sus, în rîndul puterilor în stat, 
nu se doreşte şi admiterea ei. Renunţarea la proiectul 
guvernamental este încă o victorie pentru presa româ­
nească, Rămîne de văzut cît de benefică va fi aceasta 
pentru societate.

Dorin TEODORESCU

D IN  S U M A R :
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S.S.I., ÎNCOTRO ? (II) Ajutoare pentru Căminul de bătrini
I. U.: Punerea pe tapet, du­

pă războiul din Golf, a Legii 
23/1969, privitoare la găzdu­
irea de străini a produs sur­
priză în rîndul populaţiei.

Col. T.: A produs, într-ade- 
văr surpriză. Eu mu zic că e 
o lege perfectă dar nu ştiu 
cum stau treburile îin străină­
tate. Cred că şi acolo există 
ceva, probabil nu de natura 
asta, dar bănuiesc că şi acolo 
există obligaţia de a anunţa 
prezenţa unui străin. Bănu­
iesc, nu cunosc. Nu susţin 
integral ceea ce prevede le­
gea. Sínt totuşi chestiuni a- 
siupra cărora Parlamentul 
poate hotărî.

1, E.: Aţi întreprins acţiuni 
concrete după repunerea pe 
tapet a acestei legi?

Col. T.î La Sibiu, nu. E 
treaba poliţiei. Nu ştiu dacă 
s-a prezentat cineva să de­
clare că are musafiri străini.

I. U.: Securitatea era o in­
stituţie ideologizată. . .

Col. T.: Nu numai ideologi­
zată ci condusă şi controlată 
direct' de partidul comunist.

I. U.: Aveţi acţiuni concre­
te de dezideologizare?

Col. T.: Noi încercăm, ma­
joritatea sintern jurişti, dar 
materiale din care să preluăm 
ce înseamnă statul de drept 
şi manifestarea drepturilor o- 
mulud nu prea avem. Am luat 
contacte cu instituţii din 0- 
raş care sfi ne pună la dis­
poziţie asemenea materiale. 
Prin ce întreprindem milităm 
pentru aceste idei. Singura i- 
deologie a noastră este inte­
resul statului.

I. E.: S-au pus la punct 
nişte cursuri de reorientare?

Col. T.: Fiinţează asemenea 
cursuri. Dar fără aport ideo­
logic, decS să-ţi ia ideile co­
muniste şi să-ţj bage idei fe- 
seniste sau liberale. Ofiţerul 
de informaţii, ca şi în alte 
ţări, este apolitic. Că împăr-

ANUNŢ
Teatrul de Păpuşi din

Sibiu prezintă duminică, 31 
martie 1991, spectacolul eu 
piesa POVESTE DE SEA­
RĂ de Călin Gănescu. 
Spectacolul începe la ora 
11, în sala Teatrului de 
păpuşi.

tăşeşte anumite Idei în sinea 
lud este altă treabă dar nu 
e membru al nici unui partid 
politic.

I. U.s Ofiţerii de securitate 
erau membri ai partidului co­
munist. Aţi lucrat la contra- 
informaţii. Aţi avut bănuiala 
că unii din colegii dvs., nu 
au convingeri despre lume şi 
viaţă comuniste?

Col. T.: Vă pot spune că 
şi la noi învăţămîntul politic 
se desfăşura cam în acelaşi 
fel cu alte locuri de miuncă. 
La şedinţele de partid ni se 
spunea că sîntem activişti de 
partid, într-un domeniu spe­
cial. Eu de cînd am intrat 
în instituţia asta am fost con­
vins că fac o treabă pentru 
ţară, nu pentru partidul co­
munist. Eu am făcut de cînd 
am intrat în Securitate, con­
traspionaj.

Ii. E.: O persoană înainte 
dc a intra în Securitate era 
îndelung verificată. A spune, 
astăzi, că au ajuns în securi­
tate persoane care nu aveau 
convingeri marxiste ar însem­
na că verificările erau de 
mintuială . . .

Gol. T.: Majoritatea am in­
trat în instituţie la vîrsta de 
19—20 de ani. Eu aveam 19 
ani. Activităţile vizau îndoc­
trinarea, transformarea omu­
lui ăsta într-un comunist con­
vins. Cit s-a reuşit şi cît nu 
s-a reuşit nu ştiu. Din ceea 
oe observ în activitatea cu 
actuala echipă nu prea văd 
regrete după comunism. De- 
grevîndu-ne de o grămadă de 
activităţi care nu avea- nimic 
oomun cu securitatea statu­
lui, care şi atunci era pro­
povăduită, ne-am simţit uşu­
rată.

(va urma)
Interviu realizat de 

Ion UNGUREANU 
Eugen IORDANESCU

In data de 26 martie 1991, 
Un nou transport ou ajutoa­
re umanitare a fost adus la 
Căminul de pensionari de pe 
str. George Coşbue, prin gri­
ja domnului profesor Henner 
Poklop din Germania. Am a- 
fla/t că acesta, cu ajutorul 
elevilor de la Hauptschule din 
Undorf, a adunat îmbrăcă­
minte şi încălţăminte de a- 
dudţi şi copii pe care Le-au 
adus în ţară pentru Căminul 
de copii din Orlat şi Cămi­
nul de pensionari, nr. 1. De 
data aceasta ajutoarele au fost 
preluate şi împărţite prin gri­
ja sindicatului, pe bază de 
tabele şi semnături. Iată că 
se poate şi aşa!

Ne-am bucurat să găsim în 
cămin o atmosferă mai liniş­
tită şi pensionarii mulţumiţi: 
dl. Dinu: „Nu că vreau s-o 
laud pe d-na Popa (lider sin­
dical — n.r.) dar face treabă 
bună“; d-na Huhulea: „Sîn­
tem foarte mulţumiţi. Am 
vrea ca totdeauna ajutoarele 
să fie distribuite în acest 
mod, cu multă înţelegere şi 
corectitudine“; dl. Bărăbulea: 
„Da, foarte mulţumit!“; d-nul 
Voica Aurel: „Niciodată nu 
am fost aşa mulţumit. Am a- 
les care cum am avut nevo­
ie. O singură dată am mai 
primit, cînd* ne-a dat în curte 
dl. director. în rest, persona­
lul ne-a dat ce a vrut el. 
Nici nu puteam aştepta mai 
bine de aşa“; d-na Limbăşan 
Ana: „Nespus de mulţumită! 
îmbrăcaţi de sus pînă jos. 
Niciodată din toate ajutoare­
le primite nu am fost aşa 
mulţumită!“. Un singur domn 
din toţi cei pe care i-ara în­
trebat, face notă discordantă, 
dl. Buzdugan: „Nici nu am 
văzut cum s-au împărţit. Nu 
m-a chemat nimenea!. . .  Mul­
ţumesc! Nu-mi trebuie!“, în­
cât te întrebi diacă nu cumva 
este vorba de rea voinţă, cu 
atît mai mult cu cît ni s-a

P roblem ă m inusculă
Gu puţini and în urmă o echipă guvernamentală din Belgia 
se afla într-o ţară din Africa, cu intenţia de a studia căile, 
prin care s-ar putea de maira economia ţării respective. Spre 
stupoarea belgienilor, „managerii“ negri cereau ca primă in­
vestiţie un teren de golf. Cînd li s-a pus în vedere, cîf ar 
costa amenajarea şi întreţinerea unui astfel de teren în plin 
deşert, au replicat, că fără un teren de golf, ou toate anexele: 
hoteluri restaurante cu multe stele, pe care deja le aveau 
etc., etc., tratativele ou oamenii de afaceri n-ar fi de conceput.

La această întâmplare, de altfel reală, m-am gîndit într-o 
seaiă, nu die mult, cînd am vizitat nişte potenţiali oameni de 
afaceri occidentali la hotelul „Bulevard“. Pe culoarul sting 
de la etajul doi, unde erau cazaţi, nu ardiea nici un bec, in­
cit pipăind cu mina numărul în relief al camerelor, am reuşit 
într-un sfert dte oră de aprigă citire de tip „Braille“ să găsesc 
uşa căutată şi să salut noii veniţi.

In calitate de gazdă i-am invitat la masă, evident la restau­
rantul oasei, dar din nou surpriză: în plină ţinută de seară 
am fost nevoiţi, era mai neplăcut pentru doamna, să ocolim 
întreaga clădire, pentru că uşa directă din hol spre salon era, 
cum se poate altfel, blocată.

Am găsit o masă, am făcut comanda, am fost serviţi prompt, 
începeam să-mi pierd complexul de inferioritate. Dar iată, 
cînd să mîncăm friptura de porc, cum să reuşeşti cu un cuţit 
pentru peşte? De data aceasta ne-a salvat doamna, scoţînd, 
graţioasă, din poşetă un minuscul cuţitaş roşu cu cîte-o cruce 
albă pe miner, cu care, rînd pe rînd, ne-am mărunţit frip­
tura, de altfel gustoasă.

Urma, aşa cum se petrece peste tot,- discuţia, mai întîi cea 
introductivă, dar la aceasta am rămas. Cauza: nu lipsa de 
interes reciproc sau problema limbii, ci orchestra casei, care 
prin volumul cîntecelior englezeşti sau americane făcea posi­
bilă o comunicare doar prin sistemul de semne al surdo-mu- 
ţilor.

Şi totuşi, rămân încrezător: pentru noi construirea unui teren 
de golf este o problemă minusculă. y . SEDLAr U

spus că a fost anunţată pri­
mirea ajutoarelor, din came­
ră în cameră. Ei, ce să-i faci!

Important este că în urma 
discuţiilor cu pensionarii am 
aflat că de ând  este d-na 
Popa lider al sindicatului, 
treaba în cămin merge strună, 
personalul se poartă infinit 
mai frumos decit înainte, 
bătrînii sínt mai bine îngri­
jiţi, personalul medical îşi fa­
ce datoria, directorul şe poar­
tă şi ei mai frumos. . .

Ne întrebăm, însă, de oe 
nu putea fi de la bun înce­
put aşa, de ce a fost nevoie 
şi încă mai este, să se facă 
apel la presă, de oe lucrurile 
s-au îmbunătăţit doar după 
ce am făcut zeci die vizite la 
cămin şi după o anchetă e- 
fectuată de către doi delegaţi 
ai Ministerului Muncii ale că­
ror concluzii Ie aşteptăm..

Desigur ancheta iniţiată de 
noi continuă, dar la rugă­
mintea delegaţiei ministeria­
le am acceptat să nu pu­
blicăm nimic pînă cînd nu 
vor veni şi concluziile ofici­
ale. Rărnîne de văzut dacă 
acestea vor da un răspuns 
la întrebările pensionarilor: 
Unde sínt ajutoarele, primite 
pînă acum?; Cine a fost de 
vină pentru starea tensională 
creată în cămin?; Cine poar­
tă răspunderea pentru toate 
neregulile sesizate pînă în 
prezent şi ce măsuri se vor 
lua pentru ea această stare

de fapt să nu revină după 
ce va fi trecut valul care a 
adus căminul în atenţia au­
torităţilor?

Ne-a surprins însă foarte 
tare că domnii de la Bucu­
reşti au interzis pe perioada 
anchetei accesul nostru în că­
min, iar modul în care au 
înţeles să „stea de vorbă“ cu 
pensionarii este cel puţin ciu­
dat: completarea unor formu­
lare în care se pun întrebări 
al căror răspuns nu poate fi 
decît da, nu, bun, rău, fără 
nici un fel de argumentare

din partea asistaţilor. La fel 
de ciudat ni s-a părut faptul 
că nu i-a interesat ce s-a în­
tâmplat anterior vizitei dînşi- 
lor în cămin. Să nu uităm că 
au „aterizat“ la Sibiu după 
ce, de două luni, căminul de 
pensionari era în colimatorul 
presei locale.

Să sperăm totuşi că anche­
ta întreprinsă de către Mi­
nisterul Muncii, forul tutelar 
al Căminului de pensionari, 
va face lumină Intr-un trecut 
obscur! Aşteptăm!

Camelia PENTELESCU

Stabilirea tarifelor de plată ale lucrărilor 
agricole executate de S.M.A. (II)

Lucrarea Ü.M. Tarif
lei/U.M.

3. Desţelenit
ha 6603.1. Desţelenit la 25 om — sol uşor

3.1.1. ’Desţelenit la 25 cm. — sol mediu ha 790
3.1.2. Desţelenit la 25 cm — sol greu
3.2. Desţelenit la 25 cm + grăpat — sol

ha 1040

uşor
3.2.1. Desţelenit la 25 cm +  grăpat — sol

ha 700

mediu
3.2.2. Desţelenii la 25 cm + grăpat — sol

ha 810

greu
4. Desfundat, afinat, scarificat, nivelat

ha 1075

4.1. Desfundat 50—60 cm ha 5965
4.2. Afinat solul
4.3. Scarificat cu 2 cuţite 50—60 om a

ha 910

adîncime
4.4. Scarificat cu 3 cutite în teren arat

ha 3500

în prealabil la 50—60 cm — sol mediu ha 2035
4.4.1. — sol greu 
4.5. Scarificat cu trei cutite în teren arat

ha 2720

în prealabil la 60—70 cm — sol mediu ha 2145
4.5.1. — sol greu 
4.6. Lucrat în vie cu subsolierul din 2

ha 2746

în 2 intervale + fertilizat ha 310
4.7. Nivelare de întreţinere din 2 treceri ha 685
4.7.1. — o trecere ^  
4.8. Săpat gropi 
5. Pregătirea terenului

ha 320
mii buc. 3115

5.1. Discuit + grăpat ha 235
5.1.1. Discuit -f- grăpat 4- nivelat
5.1.2. Discuit #  grăpat (tăvălugii) 4- erbi-

ha 260

óidat ha 335
5.1.3. Discuit grăpat -f fertilizat + er-

415bicidat
5.2. Discuit 4- tăvălugii 4- fertilizat

ha

erbicidat ha 425
5.3. Discuit miriştea — A-1800 A 4-CD—

3,4
— A-1800 A + GDG—

ha 260

4,2 ha 365
5.4. Discuit în crezării ha 285
5.5. Discuit în vie ha 275
5.5.1. Discuit în vie +  erbicidat ha 285
5.6. Discuit în livadă intensivă ha 335
5.7. Discuit în sere şi solarii
5.8. Lucrat cu cornbinatorul după

ha 885

discul re ha 170
5.8.1. Lucrat cu combinatorul #  erbicidat
5.8.2. Lucrări cu combinatorul +  fertili-

ha 260

zat erbicidat
5.8.3. Lucrări cu combinatorul 4- erbi-

ha 285

cidat #' tăvălugii ha 250
5.8.4. Lucrări cu combinatorul 4- fertilizat
5.8.5. Lucrări cu combinatorul #  erbici-

ha 235

dat +  tăvălugii 4- fertilizat ha 365
5.9. Grăpat ogoare ha 65
5.10. Tăvălugit arătura ha 100
5.11. Deschis rigole ha 185
5.12. Modelat solul în teren nerigdlait ha 250
5.12.1. Modelat solul în teren rigolat 
6. Semănat si plantat

ha 210

6.1. Semănat cu semănătoarea de păîoase ha 210
6.1,1. Semănat cu semănătoarea de păioa-

ha 260se 4- fertilizat
6.2. Semănat cu semănătoarea de prăşi-

toare la 70 cna ha 210
6.2.1. la 45 cm
6.3. Semănat cu semănătoarea si prăşi-

ha 285

toarea 4- fertilizat — la 70 cm ha 255
6.3.1. — la 45 cm
6.4. Semănat cu semănătoarea de prăsi­

toare 4- administrat erbieide la

ha 310

70 om hai 280
6.4.1. la 45 cm
6.5. Semănat ou semănătoarea de preşi-

ha 325

toare 4- erbicidat — la 70 cm ha 250
6.5.1. — la 45 cm
6.6. Semănat cu semănătoarea de pră-

ha 310

sitoare 4- erbicidat +  fertilizat —
ia 70 cm

6.7. Semănat ou semănătoare de prăsi­
toare + fertilizat + erbicidat 4- a-

ha 285

plioat insectofungicide la 70 cm ha 325
6.7.1. la 45 cm ha 310
6.8. Semănat orez ou MIC ha 115
6.9. Semănat legume în teren modela: ha 300
6.10, Plantat cartofi ha 685
6.10.1. Plantat oartifi 4- fertilizat ha 750
6.10.2. Plantat cartofi încolţiţi ha 1870
6.11. Plantat răsaduri ha 1685
6.11.1. Plantat răsaduri cu udare ha 1820
6.12. Plantat bulbi ha 510
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INTERNATIONAL JAZZ  
FESTIVAL SIB IU  ’ 91

Foto: Radu DUMITRU

ZIUA A DOUA a festiva­
lului, joi, 28 martie, a de­
butat, după balcanica întîrzi- 
ere de o oră, cu recitalul ghi- 
taristului Andrei Balogh, a- 
flat în concurs. Tînărul ghd- 
tarist a interpretat trei com­
poziţii proprii, în maniera 
ghitaristului Joe Pass. Sper 
că îl vom mai vedea in fes­
tival. Următoarea formaţie, ' 
SOLARIS, din Buzău a fost 
tot în concurs. A interpretat 
un colaj de două standarduri 
şi o compoziţie („Interior“) a 
pianistului grupului, în stil 
„Jazzy“.

In continuare a, intrat în. 
scenă ADRIAN TASE TRIO, 
noua formaţie a celui supra­
numit „Doctor Jazz“ (cel mai 
mare jazzman dintre doctori 
şi cel mai mare doctor dintre 
jazzmeni). Iată că ambiţiosul 
pianist Adrian Tase secondat 
de obicei de instrumentişti o- 
oazionald, şi-a alăturat basis­
tul Ionuţ -Baranga .şi bateris­
tul 'Dan Teodorescu, interne in- 
du-şi propriul grup, — spe­
răm cu viaţă cît mai lungă. 
Grupul a abordat teme clasi­
ce din repertoriul iui Cole 
Porter („AII of You“), Miles 
Davies („Solar“), Sony Rol­
lins sau Thelonius Monk.

Singura formaţie sibiană 
prezentă anul acesta în fes­
tival, ANDREI COLOMPAR 
— ALEXANDRU BRAŞO- 
VEANU DUO, a ridicat şta­
cheta calităţii. Cred că for­
maţia a ajuns Ia nivelul cel 
mai înalt pe care l-a avut 
vreodată. Muzica lor impre­
sionează prin acurateţe şi bun 
gust, prin dialoguri de o vir­
tuozitate desăvîrşită. Au in­
terpretat standarduri şi o 
compoziţie a lui Andrei Co- 
lompar („Nori de primăvară“), 
o muzică neoromantică, amin­
tind de Keith Jarrett sau 
Paul Bley.

Din festival nu putea să 
lipsească dixieland-ul repre­
zentat oa de obicei de DIXIE­
LAND BAND, din Cluj, con­
dus de Mihai Porcişanu. For-

Dos. Nr. 314/59.
TRIBUNALUL MILITAR CLUJ

HOTĂRĂŞTE r
Condamnă pe inculpatul 

'LOBONŢIU IOACHIM, năs­
cut în anul 1898, luna decem­
brie,ziua 25, în comuna Cis- 
teiul de Mureş, raion Aiud, 
Reg. Cluj, fiul lui loan şi 
iustina, de profesie juriscon­
sult, domiciliat în comuna 
•Turda, str. Simion Bărnuţiu 
nr. 6, raion Turda, reg. Cluj, 
la 10 (zece) ani închisoare 
corecţională, 5 (cinci) ani in­
terdicţie corecţională şi con­
fiscarea totală a averii per­
sonale, pentru delictul de u- 
neltire contra ordinei socia­
le, făcînd aplicaţiunea art. 
■209 pct. 2 lit. a din C.P., art. 
59, 58 pct. 2—4 C.P. şi art. 
25 pot. 6 C.P. prin schimbare 
de calificare conform art. 292 
CJM: din crima de uneltire 
contra ordinei sociale p.p. de 
art. 209 pct. 2 lit. a comb. 
cu lit. b, al. penultim C.P.

Va plăti 80 (optzeci) lei o- 
norar de avocat.

IN FAPT:
Inculpatul Lobonţiu loa- 

chim, a făcut agitaţie cu ca-

$i eu am spus bancuri
Aşa arăta justiţia; aşa ara­

ta libertatea de expresie, aşa 
arăta democraţia, oare şi-a 
zis, pleonastic, pbpulară. A- 
vem în faţă unul din desti­
nele frînte în „cea mai bu­
nă şi mai dreaptă dintre 
lumi“. La vremea mea nu se 
mai făcea apel la puşcărie 
pentru un banc. Eforturile e- 
rau îndreptate îin amenajarea 
ţării într-o puşcărie vastă şi 
veşnică.

Să iertăm dar să nu uităin.
I. UNGUREANU

SENTINŢA Nr. 326/07.08.1959 (EXTRAS)
racier contrarevoluţionar şi 
bancuri duşmănoase în rîndul 
salariaţilor cu care lucra la 
Fabrica „Silica“ din Turda. 
Spunea că modul de viaţă din 
ţările capitaliste era mai bun 
decit la noi şl în acelaşi timp 
înjura pe comunişti, regimul 
nostru şi U.R.S.S.

Cu ocazia evenimentelor 
contrarevoluţionare din R.P.

PROCESUL
COMUNISMULUI

Ungară inculpatul răspîndea 
în riadul salariaţilor calom­
niile transmise de posturile 
de radio imperialiste, la adre­
sa ţărilor socialiste, iar în 
1958 cînd în Franţa a venit 
la putere generalul De Gaulle, 
inculpatul a avut manifes­
tări duşmănoase la adresa 
comuniştilor, etc.

îl obligă să plătească sta­
tului suma de le i. . .  despă­
gubiri civile.

Id obligă să plătească sta­

tului 400 (patrusute) lei chel­
tuieli de judecată, iar asupra 
corpurilor delicte dispune. . .

Se compută în întregime 
detenţiunea preventivă de la 
17 iunie 1959.

■ Cu drept de recurs în ter­
men de 03 zile de la comu­
nicare.

Dată şi citită în şedinţă 
publică astăzi 07 august 1959. 
(ss) Preşedinte Cpt. de Just.

Ti cală loan
<ss) SECRETAR, Buzoi V.
Hotărîrea a rămas defini­

tivă prin Decizia Nr. 1220 din 
12 sept. 1959, a Tribunalului 
'Militar al Reg. 3-a Militară 
Cluj, recursul condamnatului 
a fost respins ca neîntemeiat

Consiliul de Stat al R.P.R. 
Pirin Decret Nr. 310 din 16 
iunie 1964, a graţiat restul 
pedepsei ce mai avea de e- 
xecutat.

Prezentul extras s-a elibe­
rat în baza cererii Snreg. la 
Nr, 4281 din 17 iunie 1964.

SECRETAR,
ss. Indescifrabil 

Pentru conformitate,

maţia a interpretat teme cla­
sice ale genului şi două com­
poziţii semnate M. Porcişanu, 
intitulate „Dixie pentru voi“, 
şi „Parafrază după o temă 
hibernală“.

Ultima formaţie a serii a 
fost BARBARA DENNER- 
LfelN — STEPHAN EPIN- 
GEN DUO din Germania. _B, 
Dennerlein cînta la o orgă 
Hammond şi realiza de ase­
menea şi basul cu un fel de 
baset la picior, aşa că for­
maţia suna ca un trio (orgă, 
bas,baterie). Stilul interpreta- 
tiv al Barbarei Dennerlein se 
încadrează foarte bine în be- 
bop-mainstream. A început 
recitalul cu o piesă de Sonny 
Rollins continuând cu cite va 
compoziţii proprii: „Oscar’s
Blues“ dedicată lud Oscar Pe­
terson, „Secret Agent“ inspi­
rată din piesa „Take Five“ a 
lui Paul Desmond, care din 
păcate a fost terminată for­
ţat din cauza exploziei unui 
reflector (care a şi atins-o 
uşor). După acest incident, 
dispoziţia organistei schim- 
bîndu-se, nu putea cînta decit 
un blues şi anume „Storme, 
Weather Blues“ — una dintre 
compoziţiile ei cele mai cu­
noscute. A continuat cu o de­
dicaţie celui care a fost unul 
dintre mentorii ei, saxofonis­
tul Charlie Parker, „Tribute 
to Charlie“, în care are un 
minunat solo de bas, iar ba­
teristul Stephan Eppingen îi 
răspunde cu un frumos solo 
die baterie. B. Dennerlein îşi 
încheie recitalul şi cea de a 
doua gală a festivalului cu 
balada „Georgia On My Mind“. 
Dar aicesta nu a fost totuşi 
sfîrşitul pentru că noaptea de 
jazz a continuat cu um jam 
session la Casa de Cultură 
a Tineretului pînă spre di­
mineaţă.

Mircea NICULA
Programul zilei de astăzi, 

30 martie 1991, ora 18.
Academic — Bucureşti — 
Concurs; Marius Popp Trio 
— Bucureşti; Romeo Cozma 
quartet — Iaşi; Harry -Tavi- 
tian — Anatoli Vapirov — 
Bulgaria; Triangle — italia.

Expoziţie omagială
La librăria Mihai Emines- 

cu, Centrul de Librării Sibiu, 
împreună cu colecţionarul 
Dom Ştefan, a deschis o ex­
poziţie omagială: 110 ami de 
la naşterea poetului Octavian 
Goga (1 aprilie 1881) şl 100 
de ani de la naşterea poetu­
lui Ion Pillát (31 martie 1891).

Surprinzătoare sínt lucrări­
le celor doi poeţi, cenzurate 
de comunişti.

Am urmărit cu deosebit in­
teres interviul d-lui I. Ilies­
cu, Preşedintele emanat“ 
ş-apoi „ales“ al ţării, trans­
mis de TvR., într-una din se­
rile trecute. Discuţiile purta­
te s-au referit la importanţa 
cercetării ştiinţifice, în actu­
ala perioadă de transformare 
a economiei supracentralizată.

A fost remarcat faptul că 
dispunem de un însemnat nu. 
măr de institute de „cerce­
tări ştiinţifice“, în care acti­
vează oameni cu o calificare 
de nivel mondial, dar că 
mulţi dintre aceştia au emi­
grat, iar unii sínt pe cale de 
a emigra, datorită situaţiei 
precare, existentă în ţara 
noastră în prezent. In scopul

C R E A T O R U L
stopării acestui fenomen, dl. 
preşedinte face apel la con­
ştiinţa şi patriotismul celor 
în cauză. Nu ştiu în ce mă­
sură apelul respectiv îşi va 
atinge scopul.

S-a discutat apoi despre 
necesitatea implicării intelec­
tualităţii, în special a „teh­
nocraţilor“, în acţiunea de 
redresare a ţării, pe toate 
planurile de activitate.

Dl. Preşedinte a afirmat, 
pe bună dreptate, că—contri­
buţia intelectualilor la înlă­
turarea greutăţilor cu care se 
confruntă ţara în prezent, es­
te absolut necesară, deoarece 
el, intelectualii, au competen­
ţa de a emite idei, de a crea, 
adică de a face ceva ce nu 
exista înainte (a întemeia, a 
produce, a înfiinţa, a organi­
za, etc.).

în finalul interviului, care 
s-a desfăşurat într-o atmos­
feră sobră, fără zîmbete, re­
porterul l-a rugat pe dl. pre­
şedinte să ne spună dacă 
'D-sa, pe Linie profesională a 
creat ceva? Răspunsul a fost 
ur-tătarul: „In cei cinci ani 
şi jumătate cît am activat la 
„Editura Tehnică“, am avut 
satisfacţii deosebite“, fără 
însă a nominaliza vreo operă • 
creată de dînsul.

Nu cunosc nici o creaţie a 
d-lui preşedinte, pe linie pro­
fesională,- aceasta însă niu ex­
clude posibilitatea de a exis­
ta aşa ceva, în schimb pe 
plan politic creaţiile“ D-sale 
sjnt arhicunoscute. Iată doar 
eîteva dintre acestea:

— Fiind abia emanat" şi 
aşezat în fruntea „Puterii“, 
de către Revoluţie, după 22 
decembrie ’89, confuzia „cre­
ată“ ja determinat ca milita-

(Gontinuare în pag. a TV-a) 
Aurel MAXIM

Alianţa Civică — Filiala 
Sibiu

La S elim b ăr, p rivatizare!

P escaru l sportiv
aducem la cunoştinţă că ce­
tăţeanul Taiipoş Mihai cu au­
toturismul 4-SB-1506 a fost 
prins şpălîndiu-şi maşina în 
pîrîul de alimentare al lacu­
rilor. De asemenea, proprie­
tarii (care nu au putut fi le­
gitimaţi) autoturismelor: 2- 
SB-2545, 4-SB-4854, 4-SB-
9372 şi 2-SB-4405 şi-au spă­
lat maşinile în imediata apro­
piere a lacurilor, iar proprie­
tarul autoturismului 3-SB- 
955 şi-a schimbat uleiul tot 
în apropierea lacurilor.

Vă mai informăm că ne-au

Ca urmare a încălzirii 
timpului peştele a început să 
se activeze. Ou toate, că Ra­
dio Central — Bucureşti a 
dezinformat ascultătorii în 
mod nejustificat, difuzînd pe 
data de 20 martie 1991, di­
mineaţa ştirea că lacurile 
Stopa sínt în paragină, sîm- 
băta şi duminica trecută s-a 
înregistrat un mare număr 
de pescari, dintre care unii 
au realizat capturi frumoa­
se. Ca exemplu negativ vă

Aristatel a afirmat: ce este al tuturor este 
al nimănui. Comuniştii au început prin a 
transforma în al tuturor ceea ce este al fie­
căruia, Acum se privatizează primii: ceea 
ce este al tuturor devine al lor.

In inventarul Primăriei Şelimbăr la po­
ziţia 6004 este înscris un tractor în valoare 
de 111.598 lei, provenit prin preluare de la 
Primăria Loamneş, cu procesul verbal 1452/ 
1 noiembrie 1990. La poziţia 6005 sínt înscri­
se „remorci de tractor, două bucăţi“ în va­
loare dfe 66.362 lei preluate ou acelaşi pro­
ces verbal.

At.ît tractorul cit şi remorcile sínt folosite

de către di. primar Tiber iu Vecerzan, se, 
pare, prin Veştem.

In inventarul Dispensarului veterinar Şe­
limbăr a fost înscris în 6 februarie 1988, un 
„cal 3 ani, mascul alb“ în valoare de peste 
17.000 lei. Acum calul se află la dl. Ion Ve­
cerzan, fratele primarului. Nu cunoaştem 
dacă a fost vindut sau nti.

Vor afla sătenii. Nu ne vindem ţara. O 
înecăm în gunoaie. îngroparea lor în gră­
dină, cum dă soluţia primarul satului ar 
fi aplicabilă (!) căci oricum apa din fîntîni 
nu mai este bună de băut.

Ion UNGUREANU

sosit legitimaţiile de control 
deci aşteptăm propuneri no­
minale pentru împuternicirea 
unoa- membri ou aceste legi­
timaţii, din partea grupelor.

în privinţa Deltei Dunării 
pînă la perioada de prohi­
biţie, se va putea pescui în 
aceleaşi zone ca şi în anul 
trecut cu un plus de cotiza­
ţie de 200 lei. După perioada 
de prohibiţie nu se cunosc mă­
surile ce vor fi luate dar în 
caz că se va permite pescu­
itul, cotizaţia suplimentară nă- 
mîne valabilă tot anul.

Comitetul de pescari
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M ic a  p u b lic ita teVINZARI-CUMPABARI
•  Vînd ulei motor 5 litri, 

din R.F.G., mărcile PENTO 
şi TURBO. 25 DM. Vînd sau 
schimb înscriere Dacia 1300 
anul 1988 cu Dacia 1300. Te­
lefon 925/61166.

•  Cumpăr camere biciclete 
„Pegas" — bărbătească şi trei 
sferturi, în stare bună şi gar­
nituri pompe de mină pen­
tru biciclete sau auto-moto. 
Telefon 1 31 02.

•  Vînd Dacia 1300 an fa­
bricaţie 1978 în stare bună. 
Preţ convenabil. Telefon 924/ 
8 28 88.

•  Cumpăt- grădină sau te­
ren pentru construcţii. Tele­
fon 3 15 ML

•  Cumpăr canapea extensi­
bilă şi aragaz cu două sau 
trei ochiuri Telefon 2 25 44.

•  Cumpăr disc de ambre- 
lai pentru Dacia 1300. Tele­
fon 924/4 88 59.

•  Cumpăr video — player 
sigilat. Telefon 928/1 42 49.

•  Cumpăr cuzineţi R 2, pa­
lier şi biele pentru Dacia 1100. 
Telefon 924/1 55 25.

•  Vînd Volkswagen micro­
buz şi Renault 14. 920/12139.

•  Vînd rochie de ocazie,
două compleuri din catifea
albă imprimate (fustă, vestă, 
bluză), pardesiu din gabar-
din bej, nou, mărimea 46, pan­
tofi roz şi negru mărimea 38. 
Telefon: 1 62 00.

•  Cumpăr obiecte vechi:
păpuşi din porţelan, celuloid
sau carton, jucării din tablă, 
decoraţii străine, gramofon. 
Telefon 3 45 17, orele 19—22.

•  Vînd înscriere Dacia 1982 
ciu ridicare Imediată (posibili­
tate transfer). Telefon 4 8117.

•  Vînd televizor color nou 
(sigilat) la preţ convenabil. 
Fam. Tilihoi, telefon 4 40 96.

•  Vînd tăurenci vîrsta de 
2 ani, preţ convenabil. Mohu 
nr. 75.

•  Cumpăr două verighete 
sau şase grame de aur 14 ca­
rate. Orele 17—21, telefon 
2 12 98.

•  Vînd 600 de dolari cu 
200 lei/dolar. Telefon 1 07 07.

•  Vînd casă compusă din 
două camere, bucătărie, baie, 
curte cu garaj şi grădină — 
700 mp. Preţ 15 000 dolari. 
Telefon 3 50 37, orele 14—16.

•  Cumpăr mobilă pentru su­
fragerie şi valută vest. Tele­
fon 924/2 28 54.

•  Cumpăr pentru grădină 
personală pămînt arabil şi 
gunoi de grajd. Telefon 1 31 02.

•  Vînd Volkswagen Golf 
G A  1500 cmc, diesel prefer 
valută. Telefon 924/496 85.

•  Vînd guler şi căciulă de 
vulpe polară şi jachetă blană 
iepure.' Telefon 4 39 12.

•  Vînd pătuţ alb, deosebit 
eu dulăpior şi sertare. Infor­
maţii orele 17—19. Aleea Se- 
viiş 15, bl. 91, ap. 40.

•  Vînd 800 kg fin în To- 
pîrcea. 5 lei/kg. Telefon 1 53 40 
prefix 924.

SCHIMBURI DE LOCUINŢE
•  Schimb două camere, de­

pendinţe I.E.E., pentru 3 ca­
mere. Telefon 2 44 97.

•  Schimb apartament 4 ca­
mere conf. I sporit, etaj I, 
contra a două apartamente a 
două camere. Telefon 8 13 79.

■ Schimb apartament I.E.E. 
două camere conf. 3 Hipo­
drom, doresc garsonieră con­
fort ®, I.E.E. central, bloc 
Turn, Vasile Milea sau Hi­
podrom If—III. Telefon 
2 44 95.

DIVERSE
•Ofer formulare pentru A- 

frîca de Sud. Informaţii su­
plimentare Ia telefon 4 45 75.

•  Transport persoane în 
Germania. Telefon 4 24 88 sau 
124 45.

•  Tînăr serios îmi ofer ser­
viciile de faianţai-, mozaicar 
sau orice muncă unei firme 
din străinătate. Sta’. Oştirii 
nr. 6, bl. 78, ap. 42. Telefon
2 06 54.

•  Inginer autorizat execut 
la domiciliul clientului adap­
tor sonor pentru toate tele­
vizoarele color străine. Nu re­
par! Telefon 3 31 26.

•  Cine are tangenţă eu 
mormintele lui Dari Alex şi 
Dări Iolamda decedaţi îiţ anii 
4972—1974 să sune la telefon
3 02 90, Varga Radi.

•  Detectiv particular ofer 
servicii discrete tuturor per­
soanelor din ţară. Mediaş, str. 
I 'Decembrie nr. 37. Popa loan.

•  Caut tinichigiu auto ne- 
fumător, (eventual credincios) 
nealcoolic, pînă Ia 40 de ani. 
Posed toate cele necesare in­
clusiv autoturism. Telefon 
3 51 20.

•  Caut specialist săpat fîn- 
tînă. Telefon Gisnădie 925/ 
6 11 66 .

•  Familie serioasă solici­
tăm cuplarea cu o familie 
din Tumişor ce are postul 
telefonic necuplat. Asigurăm 
seriozitate şi recompensă. Nu 
veţi regreta. Telefon 1 62 00.

PRO G R A M Ú I TV
LUNI, 1 aprilie 1991

14,00 Actualităţi. 14.10 Ho­
roscopul zilei. 14,20 Video sa­
telit. 15,20 Civilizaţia monta­
nă. 15,50 Copiii noştri — vi­
itori muzicieni. 16,15 Patrimo­
niu. 17,00 Emisiunea în lim­
ba maghiară. 18,30 Repriza a 
treia. 19,00 Tezaur. 19,35 De­
sene animate. 20,00 Actuali­
tăţi. 21,00 Teatru Tv — „Re­
gele Lear“ — partea a doua.
22.45 Gong. 23,50 Serenada.
23.45 Actualităţi.

•  OP:* ^ ' '  --ţ-u închi ­
ria- H»' 7 ăla
P’ ' •• Te
i  2a 44.

•  Doresc asociaţi pentru 
cumpărarea unor stupine ief­
tine. Telefon 924/2 28 54.

FELICITĂRI
•  „Mulţi ani fericiţi“ soţiei 

şi mamei noastre STÖEANO- 
VICI FLOAREA cu ocazia 
Floriilor.

Ştefan, Virgil şi Sandu
•  Pentru LIA IVAN cu o- 

cazia zilei de naştere un căl­
duros „La mulţi ani!“ multă 
sănătate şi noroc.

Familia Şoaită
•  Ou ocazia Sfintelor Florii 

urăm fiului nostru drag FLO­
RIN multă sănătate, fericire 
şi îndeplinirea tuturror dorin­
ţelor.

Părinţii, unchiul şi Nina
•  Şaptesprezece frezii pen­

tru şaptesprezece ani ai tăi 
MIHAELA îţi urează „Ea 
mulţi ani!“ surorile Cristina, 
Bianca şi fratele Neluţu Mo- 
canu.

•  Dragă FLORINE ou pri­
lejul Sfintelor Florii întreaga 
familie din Slatina îţi urează 
„Ea mulţi ani!“ şi fericire.

Gcorgcscu Nuţi si Paul
•  Dragă FLORINE, părinţii 

Constantin şi Gherghina, un­
chiul Tudorache şi Sana, ne­
poata Simoria, îţi Urează cu 
ocazia Floriilor „Ea mulţi ani!“

•  „Ea mulţi ani!“ pentru 
mama Dianei şi a Ramonei.

Emil

DECESE

Gu adînoă durere în su­
flet anunţăm dispariţia ful­
gerătoare într-un tragic 
accident a dragului nostru 
soţ, tată şi bunic

DAINA DUMITRU 
— 56 ani 

Orlait
Soţia Florica, fiica San­
da, ginerele Edy şi ne­
poata Iulia.

Gu nemărginită durere 
In suflet anunţăm moartea 
fulgerătoare a bunului nos­
tru tată, socro şi bunic 

DAINA DUMITRU 
Ortet

Fiul Mitică, nora Ana 
şi nepoata Daniela

Regretăm sincer dispa­
riţia fulgerătoare a scum­
pului nostru tată, socru şi 
cuscra

DAINA DUMITRU
plecat prea devreme din­
tre noi.

Fiica Ioana, ginerele 
Nicu Luca împreună 
eu cuscra Ana Luca.

C R E A T O R U L
(continuare în pag. a IIÎ-a)

rii să tragă în militari, secu- 
riştii să tragă în securişti, 
revoluţionarii să tragă în re­
voluţionari şi toţi împreună 
să tragă împotriva fantomelor, 
pentru că terorişti nu exisţau. 
Astfel de acţiuni n-au mai 
existat în ţara noastră, deci 
conform regulei enunţată mai 
sus, chiar de către d'l. preşe­
dinte, aceasta constituie o 
„creaţie“,

— în luna Ianuarie ’90, dl, 
preşedinte a purces la întro­
narea in ţară a „democraţiei 
originale“, un fel de comu­
nism rînjitor, altă „creaţie“.

— Apogeul „creaţiei“ a fost 
atins în luna iunie a anului 
trecut, atunci cînd mii de 
aşa zişi mineri au inundat 
străzile capitalei, pentru a a- 
păra „Puterea“, împotriva 
„bandelor destabilizatoare“, 
formate din „legionari şi fas­
cişti“, bande care pînă în 
prezent încă n-au fost iden­
tificate. Cu acea ocazie „in­
vadatorii“ au săvîrşit cele mai 
abominabile fapte, de la cri­
mă la viol, de la jaf la tîlhă- 
rie. Ou astfel de metode „Stă­
pânirea“ a încercat să distru­
gă total şi definitiv opoziţia 
politică din ţară. Pentru du­
cerea Ia bun sfîrşit a acelei 
acţiuni de mare anvergură, 
dl. preşedinte a beneficiat de 
serviciile unor fideli colabo­
ratori. Cu toate acestea ţelul 
n-a fost atins.

Am scos în evidenţă doar 
cîteva dintre cele mai rele­
vante „creaţii“ ale d-lui pre­
şedinte, deşi mai sínt şi al­
tele, pe care le cunoştem cu 
toţii. Chintesenţa acestor „cre­
aţii originale“ constituie „Ca­
podopera“ politică a D-sale, 
capodoperă îmbibată cu un 
pronunţat iz orientalo-asiatic, 
care în loc să ne apropie de 
mult rîvnitul Occident, aşa 
cum visasem în zilele fierbinţi 
ale lui decembrie ’89, ne dis­
tanţează de acesta tot mai 
mult. Să ne joace oare isto­
ria o festă şi de această da­
tă, obligîndu-ne să rămînem 
izolaţi în continuare, în acest 
orient „îngheţat“ dinspre ca­
re, cu excepţia soarelui, nu 
ne-a venit nici un bine?

în actuala conjunctură po­
litică, cînd „uriaşul roşu“ de 
la Răsărit este infestat de 
boala iremediabilă a „dez­
membrării“, acum cînd co­
rabia comunismului mondial 
a plecat în derivă şi, în mod 
cert, se va face ţăndări, avem 
marea şansă de a îndrepta 
istoria ţării noastre în direc­
ţia democraţiei şi a libertă­
ţii — idealuri pentru care s-a 
vărsat atîta singe pe plaiurile 
sfinte ale patriei noastre.

„Nu putem reuşi, decit îm­
preună".

A N U N Ţ  
ROMSILV4 R. 4.

FILIALA SIBIU,
face apel la toţi cetăţenii judeţului, de a contri­
bui la ocrotirea şi paza „aurului verde“, în cadrul 
acţiunii „Luna pădurii“, ce se desfăşoară în peri­
oada 15 martie — 15 aprilie, prin respectarea u- 
nor norme minime de prevenire şi stingere a in­
cendiilor de pădure:

— arderea ierburilor uscate şi a altor resturi 
lemnoase de pe terenurile învecinate eu pădurea, 
se poate face numai Ia o distanţă de cel puţin 
300 de metri de liziera pădurii şi sub stricta su­
praveghere a personalului silvic din zonă;

— accesul turiştilor în pădure este permis nu­
mai pe traseele marcate, drumurile forestiere 
fiind închise circulaţiei publice;

— se interzice fumatul şi facerea focurilor în 
pădure, în afara locurilor stabilite şi marcate de 
personalul silvic.

Incendiile şi noxele industriale sínt eei mai 
mari duşmani ai pădurii.

Deci, să îngrijim şi să păstrăm pădurile.

[ALRM IE IM* DOCUMENTARE, 
DJîSHiiX SI ARIRT12CTURA

_________________ .(»100773.
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I W I K U T A I I K  
IK C O L m ilC A , 
KIKTKM 
iH o -M m w u c 
CU UNFUG»
n a t u r a l i :. 
u x m w iA ii i :  
MAI IKFTINA, 
KCO-
•IMiZVOI/IAMI-:

VA OFICII A:
IMMUMFNTAIIF -  KXPKiri T/AHIS,
h k s t u u c t u iia iu  c a s k  v k c h i
l ’ÎNMKUTK Ix OH ASM.

WINK I1UHALK SI MONTANI!, 
ASLSTKNŢA TKUNK A,
MOHH.IKR - IJKCOUAj IUNI, 
AMKNAJAUI INTI ÜUOAHK.

SOLUŢII PROFESIONALE!

PROIECTE,
SI’UIIII PENT 
VASA, SERVICII} 
AGREMENT, 
ORIECTE UNICAT.

SFĂTUIŢI-VA 
CU SPECIALIST!! j

F o r m u l a r e  t i p  p e n t r u  d r e p t u l  
d e  p r o p r i e t a t e

Zilnic, între orele 8 şi 14,30, de la ghişeul de 
publicitate al redacţiei noastre PUTETI PROCU­
RA CONTRA COST FORMULARELE TIP pentru 
obţinerea dreptului de proprietate asupra terenu­
rilor agricole a celor pe care aveţi construite ca- 
se'apartamente.
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